Welterbestadt Quedlinburg Der Oberbürgermeister

Bekanntmachung der Sitzung des Ortschaftsrates Bad Suderode

Sitzungstermin: Donnerstag, 24.05.2018, 19:00 Uhr
Ort: Ratssaal des Rathauses Bad Suderode,

Rathausplatz 2

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der endgültigen Tagesordnung
- 3 Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift vom 15.03.2018
- 4 Bericht des Ortsbürgermeisters
- **4.1** Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Eilentscheidungen sowie Eilbeschlüsse gemäß KVG LSA
- **4.2** Bericht zu aktuellen Fragen und wichtigen Angelegenheiten
- 5 Aktuelle Mitteilungen des Oberbürgermeisters und der Verwaltung
- **6** Öffentliche Einwohnerfragestunde
- 7 Vorlagen
- 7.1 Zweite Änderungssatzung der Satzung der Welterbestadt Quedlinburg über die Erhebung von Kostenbeiträgen in Tageseinrichtungen (KBS-Q)
- **7.2** Empfehlung des Ortschaftsrates Bad Suderode zur erforderlichen Änderung des "§ 15 Ortschaftsverfassung" der Hauptsatzung der Welterbestadt Quedlinburg
- 8 Anträge
- 9 Anfragen
- **10** Anregungen
- 11 Schließen des öffentlichen Teils

Nicht öffentlicher Teil

- 12 Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift vom 15.03.2018
- 13 Bericht des Ortsbürgermeisters
- 14 Aktuelle Mitteilungen des Oberbürgermeisters und der Verwaltung
- **15** Vorlagen
- 15.1 Verkauf einer Teilfläche im OT Bad Suderode
- **16** Anträge
- **17** Anfragen
- **18** Anregungen
- 19 Schließen des nicht öffentlichen Teils

Öffentlicher Teil

- 20 Bekanntgabe nicht öffentlich gefasster Beschlüsse der heutigen Sitzung mit wesentlichem Inhalt
- 21 Schließen der Sitzung

Vorstehenden Text der Einladung mit Ort, Zeit und Tagesordnung der Sitzung gebe ich hiermit gemäß § 52 Abs. 4 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt den Einwohnerinnen und Einwohnern bekannt. Entsprechend § 52 Abs. 1 KVG LSA sind Sitzungen des Ortschaftsrates Bad Suderode öffentlich. Der Inhalt dieser Bekanntmachung ist zusätzlich auf den Internetseiten der Welterbestadt Quedlinburg unter www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html zugänglich.

9. Mai 2018

gez. i.V. W. Scheller Frank Ruch Oberbürgermeister Welterbestadt Quedlinburg

,	<u>Stano</u>	<u>lort</u>	des	E	<u> 8e</u>	ka	n	n.	tm	ıа	С	hι	ır	Q	S	Ka	<u>1S</u>	te	er	<u> 1S</u>	:

() Bekanntmac	hungskasten Bad Suder	ode, Rathaus, Rathausplatz 2
ausgehängt am:		von:

abgenommen am:	 von:	